 ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ  
ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА

                                                         ПРИКАЗ

10.06.2021 г.                                      № 51                                            г. Цимлянск
О внесении изменений в приказ
финансового отдела Администрации

Цимлянского района от 18.12.2020 № 90
В целях реализации решения Собрания депутатов Цимлянского района «О бюджете Цимлянского района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов»,

Приказываю:



1. Внести в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 18.12.2020 № 90 «О порядке применения бюджетной классификации бюджета Цимлянского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» изменения, согласно приложению к настоящему приказу.

2. Специалистам финансового отдела обеспечить исполнение настоящего приказа.

3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом 

Администрации Цимлянского района                                       Т.В. Ананьева
Приложение 

к приказу финансового отдела

 от 10.06.2021  № 51
                                                ИЗМЕНЕНИЯ, 

вносимые в приказ  финансового отдела Администрации Цимлянского района от 18.12.2020 № 90 «О порядке применения бюджетной классификации  бюджета Цимлянского района на 2021 год и на плановый 
период 2022 и 2023 годов»

В приложении №1:
1. В разделе 1 приложения № 1:
1.1. В пункте 1.16. Муниципальная программа Цимлянского района

 «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» 
          по строке  16 7 00 00000 Подпрограмма «Развитие отраслей агропромышленного комплекса»
после наименования и текста направления расходов «R5083» дополнить абзацами следующего содержания: 
R5086 – Расходы на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства (Субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства в целях возмещения части затрат на поддержку элитного семеноводства)

По данному направлению расходов отражаются расходы областного бюджета, в том числе осуществляемые за счет субсидий из федерального бюджета в целях софинансирования расходов на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства в целях возмещения части затрат на поддержку элитного семеноводства.
2. В приложении № 2 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Цимлянского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов:
2.1. После строки
	16 7 00 R5083
	Расходы на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства (Осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства) в рамках подпрограммы «Развитие отраслей агропромышленного комплекса» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»



добавить строку
	17 Е 00 R5086
	Расходы на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства (Субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства в целях возмещения части затрат на поддержку элитного семеноводства) в рамках подпрограммы «Развитие отраслей агропромышленного комплекса» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»
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